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Tabellbilaga



Tabellbilaga. Resultaten i tabeller fördelat på åldersgrupp, kön och studietakt

Grupp

Åldersgrupp: yngre än 25 år, 25-34 år, 35-44 år och äldre än 44 år

Kön: juridiskt kön kvinna eller man

Studietakt: Deltid eller heltid

Fråga 2

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, jag hade ändå tänkt studera - 83 (2) - 80 (3) - 70 (4) - 70 (4) - 80 (2) - 82 (2) - 77 (3) - 81 (2) - 80 (1)

Ja, eftersom jag blev av med mitt arbete eller är 

permitterad

- 3 (1) - 4 (1) - 10 (2) - 13 (3) - 5 (1) - 4 (1) - 7 (2) - 4 (1) - 4 (1)

Ja, jag hade tänkt att arbeta men har inte fått 

något arbete

- 7 (2) - 5 (2) - 8 (2) - 7 (2) - 7 (1) - 7 (2) - 5 (2) - 7 (1) - 7 (1)

Ja, eftersom fribeloppet har avskaffats - 1 (1) - 5 (2) - 7 (2) - 5 (2) - 2 (1) - 4 (1) - 6 (2) - 3 (1) - 3 (1)

Ja, av något annat skäl - 6 (1) - 6 (2) - 5 (2) - 5 (2) - 7 (1) - 3 (1) - 5 (2) - 6 (1) - 6 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 3

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 62 (3) 65 (3) 49 (3) 46 (4) 53 (5) 50 (4) 46 (6) 44 (4) 51 (3) 54 (2) 64 (3) 61 (3) 54 (6) 27 (3) 56 (2) 61 (2) 56 (2) 57 (2)

Ja, på både vardagar och helger 17 (3) 17 (2) 27 (3) 22 (3) 24 (4) 19 (3) 22 (5) 25 (4) 25 (3) 21 (2) 16 (2) 16 (2) 25 (5) 32 (3) 21 (2) 18 (2) 21 (2) 19 (1)

Ja, enbart på vardagar 10 (2) 6 (2) 14 (2) 22 (3) 12 (3) 25 (3) 22 (5) 26 (4) 12 (2) 14 (2) 12 (2) 13 (2) 16 (5) 37 (4) 11 (1) 11 (1) 12 (1) 14 (1)

Ja, enbart på helger 11 (2) 11 (2) 11 (2) 10 (2) 11 (3) 6 (2) 9 (3) 6 (2) 12 (2) 11 (1) 9 (2) 9 (2) 5 (3) 4 (2) 11 (1) 11 (1) 11 (1) 10 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Studerande med studiemedel i Sverige under höstterminen 2020. 

Resultaten har ett konfidensintervall (en felmarginal) med konfidensgraden 95 procent. Den redovisas inom parentes bredvid respektive andel. I vissa fall när det är få svarande kan felmarginalen överstiga procentandelen. Det ska tolkas om att 

felmarginalen är lika med punktskattningen.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Studerar du under hösten 2020 på grund av den pågående coronapandemin?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt

Samtliga

Samtliga

Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020? (Andel i procent)    

1   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Ålder Kön Studietakt



Fråga 4

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag vill koncentrera mig på mina studier 52 (4) 54 (4) 43 (5) 47 (5) 38 (6) 44 (5) 60 (8) 50 (6) 45 (4) 48 (3) 52 (4) 57 (4) 44 (9) 32 (7) 48 (3) 53 (3) 48 (3) 52 (3)

Jag vill egentligen arbeta, men studierna är för 

krävande 26 (4) 20 (3) 21 (4) 16 (4) 17 (5) 14 (4) 12 (5) 10 (4) 27 (4) 20 (3) 19 (3) 16 (3) 13 (6) 12 (5) 25 (2) 19 (2) 23 (2) 18 (2)

Min familjesituation gör att jag inte har 

möjlighet att arbeta 1 (1) 1 (1) 12 (3) 8 (3) 28 (6) 11 (3) 11 (5) 2 (2) 11 (2) 5 (1) 3 (1) 1 (1) 5 (4) 7 (4) 8 (2) 3 (1) 7 (1) 3 (1)

Jag vill ha mer tid för att vara med familj och 

vänner 3 (2) 3 (1) 4 (2) 4 (2) 6 (3) 4 (2) 1 (2) 0 (1) 5 (2) 4 (1) 3 (1) 3 (1) 4 (4) 4 (3) 4 (1) 4 (1) 4 (1) 4 (1)

Jag behöver inte mer pengar 11 (3) 3 (1) 2 (1) 1 (1) 2 (2) 2 (2) 2 (2) 1 (1) 5 (2) 1 (1) 10 (2) 4 (2) 9 (5) 0 (0) 7 (1) 2 (1) 7 (1) 2 (1)

Jag vill arbeta men jag har inte fått något arbete 1 (1) 14 (3) 5 (2) 17 (4) 4 (2) 18 (4) 9 (5) 20 (5) 3 (1) 17 (2) 3 (1) 12 (3) 6 (4) 31 (7) 2 (1) 14 (2) 3 (1) 15 (2)

Jag har blivit uppsagd från det arbete jag hade3 - 1 (1) - 2 (1) - 2 (1) - 8 (3) - 2 (1) - 1 (1) - 4 (3) - 2 (1) - 2 (1)

Jag ville arbeta men gjorde det inte p.g.a. 

fribeloppsgränsen4 1 (1) - 3 (1) - 1 (1) - 2 (2) - 1 (1) - 2 (1) - 3 (3) - 1 (1) - 1 (1) -

Jag är pensionär5 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) -

Annan orsak 5 (2) 4 (2) 10 (3) 4 (2) 4 (3) 5 (2) 4 (3) 8 (3) 5 (2) 4 (1) 8 (2) 5 (2) 16 (6) 10 (4) 5 (1) 4 (1) 6 (1) 4 (1)

Summa6 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 5

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 34 (5) 13 (3) 31 (5) 28 (5) 43 (8) 39 (5) 40 (9) 53 (5) 34 (4) 25 (3) 34 (4) 22 (4) 42 (9) 48 (4) 33 (3) 19 (3) 34 (3) 24 (2)

Nej, men inom ett näraliggande område 14 (4) 14 (4) 26 (4) 21 (4) 14 (5) 27 (5) 20 (7) 18 (4) 19 (3) 20 (3) 19 (3) 16 (3) 14 (6) 17 (3) 19 (3) 19 (3) 19 (2) 18 (2)

Nej 52 (6) 73 (5) 44 (5) 51 (5) 43 (8) 33 (5) 39 (9) 29 (5) 48 (4) 55 (3) 47 (4) 62 (4) 45 (9) 36 (4) 48 (3) 63 (3) 47 (3) 58 (3)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 6

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, pandemin påverkar inte hur mycket jag 

arbetar - 57 (5) - 55 (5) - 64 (5) - 64 (5) - 57 (3) - 59 (5) - 66 (4) - 56 (3) - 58 (3)

Ja, jag arbetar mer på grund av pandemin - 15 (4) - 17 (4) - 11 (3) - 11 (3) - 17 (2) - 13 (3) - 11 (3) - 16 (2) - 15 (2)

Ja, jag arbetar mindre på grund av pandemin - 24 (4) - 23 (4) - 19 (4) - 20 (4) - 22 (3) - 25 (4) - 20 (3) - 24 (3) - 23 (2)

Ja, arbetet har påverkats på något annat sätt - 3 (2) - 5 (2) - 5 (2) - 4 (2) - 4 (1) - 4 (2) - 4 (2) - 4 (1) - 4 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Påverkar coronapandemin hur mycket du arbetar under hösten 2020?1, 2 (Andel i procent)

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Ålder Kön

Vad är den huvudsakliga anledningen till att du inte arbetar parallellt med dina studier?1  (Andel i procent)

Studietakt

Ålder Kön Studietakt

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat "Nej" i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning.

4   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av annat regelverk.

5   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av en annan population än i undersökningen 2017.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Samtliga

Samtliga

Arbetar du inom det område du utbildar dig?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt Samtliga



Fråga 7

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 59 (5) - 80 (4) - 83 (4) - 83 (4) - 72 (3) - 70 (4) - 73 (4) - 71 (3) - 71 (2)

Nej - 41 (5) - 20 (4) - 17 (4) - 17 (4) - 28 (3) - 30 (4) - 27 (4) - 29 (3) - 29 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 8

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, det har ingen betydelse - 41 (7) - 27 (5) - 26 (5) - 30 (6) - 33 (4) - 31 (5) - 27 (5) - 34 (4) - 32 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

parallellt med mina studier

- 36 (7) - 44 (6) - 39 (6) - 31 (6) - 36 (4) - 46 (6) - 27 (5) - 42 (4) - 39 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer under 

lov och ledigheter

- 26 (6) - 20 (5) - 13 (4) - 9 (3) - 20 (3) - 21 (5) - 9 (3) - 23 (3) - 20 (3)

Ja, det innebär att jag får rätt till studiemedel 

eller får mer studiemedel för de studier jag 

bedriver parallellt med mitt ordinarie arbete

- 13 (5) - 27 (5) - 34 (6) - 36 (6) - 23 (3) - 24 (5) - 46 (5) - 18 (3) - 23 (3)

Något annat - 6 (3) - 7 (3) - 4 (3) - 6 (3) - 6 (2) - 7 (3) - 3 (2) - 7 (2) - 6 (1)

Summa4 - 122 - 125 - 116 - 112 - 118 - 128 - 112 - 124 - 122

Fråga 9

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Mindre än 4 timmar - 14 (4) - 13 (3) - 7 (3) - 7 (3) - 12 (2) - 12 (3) - 4 (2) - 14 (2) - 12 (2)

4-9 timmar - 40 (5) - 23 (4) - 13 (4) - 12 (4) - 29 (3) - 28 (4) - 8 (2) - 34 (3) - 29 (2)

10–19 timmar - 29 (5) - 28 (5) - 29 (5) - 26 (5) - 28 (3) - 30 (4) - 18 (3) - 31 (3) - 29 (2)

20–29 timmar - 9 (3) - 19 (4) - 23 (5) - 25 (5) - 16 (2) - 14 (3) - 30 (4) - 12 (2) - 15 (2)

30–39 timmar - 5 (2) - 11 (3) - 15 (4) - 19 (4) - 9 (2) - 9 (3) - 20 (4) - 7 (2) - 9 (2)

40 timmar eller mer - 3 (2) - 7 (3) - 12 (4) - 10 (3) - 6 (2) - 6 (2) - 20 (4) - 3 (1) - 6 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Vet du om att inkomstgränsen för rätt till studiemedel, det så kallade fribeloppet, tillfälligt är avskaffat under 2020?1, 2 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har det någon betydelse för dig att fribeloppet tillfälligt har tagits bort under 2020? Du kan markera flera svarsalternativ.1, 2 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt Samtliga

Ålder Kön Studietakt Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Ungefär hur många timmar per vecka arbetar du i genomsnitt parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)



Fråga 10

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag arbetar för att ha råd att studera - 18 (4) - 21 (4) - 23 (5) - 24 (5) - 17 (2) - 25 (4) - 17 (3) - 21 (3) - 20 (2)

Jag arbetar för att få extrapengar - 48 (5) - 23 (4) - 10 (3) - 8 (3) - 34 (3) - 29 (4) - 10 (3) - 37 (3) - 32 (2)

Jag arbetar för att få arbetslivserfarenhet - 9 (3) - 7 (3) - 6 (3) - 5 (2) - 8 (2) - 7 (2) - 8 (2) - 8 (2) - 8 (1)

Jag arbetar för att jag måste försörja barn, 

partner, föräldrar eller släktingar - 4 (2) - 18 (4) - 31 (5) - 19 (4) - 11 (2) - 17 (3) - 14 (3) - 13 (2) - 13 (2)

Jag arbetar för att kunna ta mindre 

studielån/avstå från att ta studielån - 10 (3) - 9 (3) - 8 (3) - 12 (4) - 11 (2) - 7 (2) - 10 (3) - 9 (2) - 9 (2)

Jag arbetar för att arbetet är min huvudsakliga 

sysselsättning - 5 (2) - 13 (3) - 16 (4) - 25 (5) - 13 (2) - 7 (2) - 37 (4) - 5 (1) - 11 (2)

Jag arbetar för att det finns en annan 

huvudsaklig orsak - 6 (2) - 8 (3) - 7 (3) - 6 (3) - 6 (2) - 8 (3) - 4 (2) - 7 (2) - 7 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 11

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 52 (6) 71 (5) 41 (5) 70 (5) 41 (7) 68 (5) 45 (9) 72 (5) 46 (4) 71 (3) 47 (5) 69 (4) 52 (9) 63 (4) 45 (3) 72 (3) 46 (3) 71 (2)

Ja, det förbättrar mina studieresultat4 17 (4) 12 (3) 17 (4) 13 (3) 24 (6) 17 (4) 16 (6) 14 (4) 17 (3) 12 (2) 20 (4) 15 (3) 17 (7) 15 (3) 18 (3) 13 (2) 18 (2) 13 (2)

Ja, det försämrar mina studieresultat5 31 (5) 16 (4) 42 (5) 17 (4) 36 (7) 15 (4) 39 (8) 15 (4) 38 (4) 17 (2) 33 (4) 16 (3) 31 (8) 23 (4) 37 (3) 15 (2) 36 (3) 16 (2)

Summa6 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 12

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 18 (4) - 26 (4) - 35 (5) - 42 (5) - 29 (3) - 16 (3) - 32 (4) - 22 (3) - 24 (2)

Nej - 82 (4) - 74 (4) - 65 (5) - 58 (5) - 71 (3) - 84 (3) - 68 (4) - 78 (3) - 76 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Kön Studietakt

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Ålder Kön Studietakt

Ålder Kön

Vilken är den främsta orsaken till att du arbetar parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)

Ålder

Arbetar du inom vård- och omsorg?1, 2 (Andel i procent)

Upplever du att arbetet under höstterminen 2020 påverkar dina studieresultat?1, 2 (Andel i procent)

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2    Frågan var något annorlunda utformad i 2017 års undersökning. Då löd frågan: Upplevde du att arbetet under vårterminen 2017 påverkade dina studier?

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, positivt.

5   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, negativt.

6   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Studietakt

Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

Samtliga

Samtliga



Fråga 13

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 20 (3) 19 (3) 11 (2) 17 (3) 10 (3) 20 (3) 13 (4) 23 (3) 14 (2) 19 (2) 18 (2) 18 (2) 15 (5) 31 (3) 16 (2) 17 (2) 16 (2) 19 (1)

Ja, troligen 45 (4) 39 (3) 31 (3) 23 (3) 22 (4) 22 (3) 27 (5) 29 (4) 37 (3) 31 (2) 38 (3) 35 (3) 38 (6) 39 (4) 37 (2) 32 (2) 37 (2) 32 (2)

Nej, troligen inte 30 (3) 35 (3) 43 (4) 44 (4) 46 (5) 40 (4) 38 (6) 32 (4) 39 (3) 39 (2) 32 (3) 36 (3) 36 (6) 23 (3) 37 (2) 40 (2) 36 (2) 38 (2)

Nej 5 (2) 7 (2) 14 (2) 15 (3) 22 (4) 19 (3) 22 (5) 16 (3) 10 (2) 11 (1) 12 (2) 11 (2) 11 (4) 7 (2) 10 (1) 12 (1) 11 (1) 11 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 14

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 99 (1) 97 (1) 77 (3) 67 (3) 23 (4) 27 (3) 36 (6) 40 (4) 79 (3) 73 (2) 88 (2) 85 (2) 74 (6) 61 (4) 83 (2) 80 (2) 82 (2) 78 (2)

Ja 1 (1) 3 (1) 23 (3) 33 (3) 77 (4) 73 (3) 64 (6) 60 (4) 21 (3) 27 (2) 12 (2) 15 (2) 26 (6) 39 (4) 17 (2) 20 (2) 18 (2) 22 (2)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 15

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 94 (2) 87 (2) 85 (3) 78 (3) 72 (5) 57 (4) 74 (6) 71 (4) 88 (2) 82 (2) 88 (2) 78 (3) 83 (5) 77 (3) 88 (1) 81 (2) 88 (1) 80 (1)

Ja, från ett land i Europa2 3 (1) 3 (1) 4 (2) 5 (2) 10 (3) 9 (2) 11 (4) 9 (2) 4 (1) 4 (1) 4 (1) 4 (1) 6 (3) 5 (2) 4 (1) 4 (1) 4 (1) 4 (1)

Ja, från ett land utanför Europa 4 (1) 11 (2) 11 (2) 17 (3) 18 (4) 34 (4) 15 (4) 20 (3) 8 (2) 13 (2) 8 (2) 18 (2) 11 (4) 18 (3) 8 (1) 15 (2) 8 (1) 15 (1)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Har du ekonomiskt ansvar för barn? (Andel i procent)

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   I undersökningarna 2013-2017 var denna fråga uppdelad på två - "Ja, från ett land i Norden" och "Ja, från ett land i Europa utanför Norden".

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har du invandrat till Sverige? (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt

Ålder Kön

Samtliga

SamtligaStudietakt

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Kön Studietakt Samtliga

Om det inte hade funnits studiestöd från CSN då du började studera, hade du ändå börjat? (Andel i procent)    

Ålder



Fråga 16:1

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 3 (1) - 5 (2) - 6 (2) - 4 (2) - 3 (1) - 6 (1) - 3 (1) - 4 (1) - 4 (1)

Grundskola eller motsvarande - 7 (2) - 14 (3) - 24 (3) - 37 (4) - 14 (2) - 11 (2) - 16 (3) - 12 (1) - 13 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 27 (3) - 33 (3) - 32 (4) - 27 (4) - 30 (2) - 27 (3) - 29 (3) - 29 (2) - 29 (2)

Högskola eller motsvarande - 59 (3) - 46 (4) - 35 (4) - 29 (4) - 51 (2) - 53 (3) - 48 (4) - 52 (2) - 52 (2)

Vet inte - 3 (1) - 2 (1) - 3 (1) - 4 (2) - 2 (1) - 3 (1) - 4 (1) - 2 (1) - 3 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 16:2

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 4 (1) - 6 (2) - 7 (2) - 5 (2) - 3 (1) - 7 (2) - 2 (1) - 5 (1) - 5 (1)

Grundskola eller motsvarande - 8 (2) - 13 (2) - 23 (3) - 38 (4) - 14 (2) - 10 (2) - 17 (3) - 12 (1) - 12 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 33 (3) - 42 (4) - 37 (4) - 30 (4) - 37 (2) - 35 (3) - 37 (4) - 35 (2) - 36 (2)

Högskola eller motsvarande - 49 (3) - 35 (4) - 30 (4) - 21 (3) - 41 (2) - 43 (3) - 36 (4) - 43 (2) - 42 (2)

Vet inte - 7 (2) - 4 (1) - 4 (2) - 6 (2) - 5 (1) - 6 (1) - 8 (2) - 5 (1) - 5 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå? Förälder 2 (Andel i procent)

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå?1 Förälder 1 (Andel i procent)

SamtligaKön Studietakt

SamtligaÅlder Kön Studietakt

Ålder



Tabellbilaga. Resultaten i tabeller fördelat på utbildningsnivå

Grupp

Utbildningsnivå: Grundskolenivå (GR), gymnasienivå (GY) eller eftergymnasial nivå (EG)

Fråga 2

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, jag hade ändå tänkt studera - 66 (5) - 64 (6) - 65 (4) - 77 (4) - 77 (6) - 77 (3) - 81 (2) - 84 (3) - 82 (2) - 80 (1)

Ja, eftersom jag blev av med mitt arbete eller 

är permitterad

- 5 (2) - 7 (3) - 6 (2) - 6 (2) - 6 (3) - 6 (2) - 4 (1) - 3 (1) - 4 (1) - 4 (1)

Ja, jag hade tänkt att arbeta men har inte fått 

något arbete

- 15 (4) - 18 (5) - 16 (3) - 6 (2) - 11 (4) - 8 (2) - 7 (1) - 6 (2) - 6 (1) - 7 (1)

Ja, eftersom fribeloppet har avskaffats - 3 (2) - 5 (3) - 4 (2) - 4 (2) - 4 (2) - 4 (1) - 2 (1) - 4 (2) - 3 (1) - 3 (1)

Ja, av något annat skäl - 12 (4) - 6 (3) - 10 (2) - 7 (2) - 2 (2) - 5 (2) - 7 (1) - 4 (2) - 5 (1) - 6 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 3

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 83 (5) 72 (5) 59 (9) 59 (6) 79 (5) 67 (4) 47 (13) 54 (5) 61 (10) 58 (6) 53 (8) 56 (4) 51 (3) 53 (3) 63 (3) 62 (4) 56 (2) 57 (2) 56 (2) 57 (2)

Ja, på både vardagar och helger 7 (4) 11 (4) 15 (6) 17 (5) 8 (3) 13 (3) 29 (12) 23 (4) 18 (8) 20 (5) 25 (7) 22 (3) 25 (3) 21 (2) 16 (2) 16 (3) 22 (2) 19 (2) 21 (2) 19 (1)

Ja, enbart på vardagar 8 (4) 13 (4) 13 (6) 17 (5) 9 (3) 15 (3) 7 (7) 14 (3) 7 (5) 12 (4) 7 (4) 13 (3) 13 (2) 15 (2) 12 (2) 13 (3) 12 (1) 14 (2) 12 (1) 14 (1)

Ja, enbart på helger 2 (2) 4 (2) 13 (6) 8 (3) 4 (2) 5 (2) 16 (10) 9 (3) 14 (7) 9 (4) 15 (6) 9 (2) 12 (2) 11 (2) 9 (2) 9 (2) 11 (1) 11 (1) 11 (1) 10 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020? (Andel i procent)     (Andel i procent)    

Eftergymnasial nivå Samtliga

Studerande med studiemedel i Sverige under höstterminen 2020. 

Resultaten har ett konfidensintervall (en felmarginal) med konfidensgraden 95 procent. Den redovisas inom parentes bredvid respektive andel. I vissa fall när det är få svarande kan felmarginalen överstiga procentandelen.            

Studerar du under hösten 2020 på grund av den pågående coronapandemin?1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Grundskolenivå Gymnasienivå



Fråga 4

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag vill koncentrera mig på mina studier 50 (9) 44 (7) 38 (12) 39 (8) 49 (7) 43 (5) 54 (21) 40 (6) 48 (15) 49 (9) 52 (12) 44 (5) 44 (5) 50 (5) 51 (4) 59 (5) 47 (3) 54 (4) 48 (3) 52 (3)

Jag vill egentligen arbeta, men studierna är för 

krävande

8 (5) 10 (4) 9 (7) 11 (5) 8 (4) 11 (3) 8 (12) 15 (5) 6 (7) 14 (6) 8 (6) 14 (4) 28 (4) 22 (4) 20 (3) 16 (4) 24 (3) 19 (3) 23 (2) 18 (2)

Min familjesituation gör att jag inte har 

möjlighet att arbeta

17 (6) 8 (4) 1 (3) 1 (1) 15 (5) 6 (2) 15 (15) 7 (3) 2 (4) 3 (3) 9 (7) 6 (2) 10 (3) 4 (2) 3 (1) 1 (1) 7 (2) 3 (1) 7 (1) 3 (1)

Jag vill ha mer tid för att vara med familj och 

vänner

2 (2) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 1 (2) 0 (0) 0 (0) 6 (3) 2 (4) 4 (3) 1 (2) 5 (2) 5 (2) 3 (2) 3 (1) 4 (2) 4 (1) 3 (1) 4 (1) 4 (1)

Jag behöver inte mer pengar 1 (1) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 0 (1) 0 (1) 0 (0) 0 (0) 13 (10) 0 (0) 6 (6) 0 (0) 5 (2) 1 (1) 10 (2) 6 (3) 7 (2) 3 (1) 7 (1) 2 (1)

Jag vill arbeta men jag har inte fått något 19 (7) 34 (6) 48 (12) 47 (8) 22 (6) 38 (5) 5 (9) 22 (5) 23 (12) 23 (7) 13 (8) 23 (4) 2 (1) 15 (3) 2 (1) 9 (3) 2 (1) 12 (2) 3 (1) 15 (2)

Jag har blivit uppsagd från det arbete jag hade3 - 1 (1) - 1 (1) - 1 (1) - 2 (2) - 3 (3) - 2 (2) - 2 (1) - 1 (1) - 1 (1) - 2 (1)

Jag ville arbeta men gjorde det inte p.g.a. 

fribeloppsgränsen4

1 (1) - 0 (0) - 0 (1) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 1 (1) - 2 (1) - 1 (1) - 1 (1) -

Jag är pensionär5 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) -

Annan orsak 4 (3) 2 (2) 3 (4) 1 (1) 4 (3) 1 (1) 18 (16) 8 (3) 6 (7) 5 (4) 12 (8) 6 (3) 5 (2) 3 (2) 8 (2) 5 (2) 6 (1) 4 (1) 6 (1) 4 (1)

Summa6 100 63 100 51 100 59 100 68 100 70 100 69 100 79 100 80 100 79 100 77

Fråga 5

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 30 (14) 25 (9) 38 (14) 30 (9) 33 (10) 27 (6) 54 (17) 26 (6) 49 (15) 24 (8) 52 (11) 25 (5) 33 (5) 25 (3) 34 (5) 22 (5) 33 (3) 24 (3) 34 (3) 24 (2)

Nej, men inom ett näraliggande område 20 (12) 21 (9) 23 (12) 18 (7) 21 (9) 20 (6) 27 (15) 18 (5) 2 (4) 17 (7) 18 (9) 18 (4) 19 (4) 20 (3) 19 (4) 15 (5) 19 (3) 18 (3) 19 (2) 18 (2)

Nej 50 (15) 53 (11) 38 (14) 52 (9) 46 (10) 53 (7) 20 (14) 56 (7) 50 (15) 59 (10) 30 (10) 57 (6) 48 (5) 55 (4) 47 (5) 63 (6) 48 (3) 58 (3) 47 (3) 58 (3)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 6

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, pandemin påverkar inte hur mycket jag 

arbetar - 60 (11) - 45 (9) - 53 (7) - 58 (7) - 48 (10) - 54 (6) - 57 (4) - 62 (6) - 59 (3) - 58 (3)

Ja, jag arbetar mer på grund av pandemin - 11 (7) - 6 (4) - 9 (4) - 16 (5) - 12 (6) - 15 (4) - 17 (3) - 13 (4) - 16 (2) - 15 (2)

Ja, jag arbetar mindre på grund av pandemin - 25 (9) - 39 (9) - 32 (7) - 21 (6) - 37 (10) - 27 (5) - 22 (3) - 21 (5) - 21 (3) - 23 (2)

Ja, arbetet har påverkats på något annat sätt - 3 (4) - 10 (6) - 7 (4) - 5 (3) - 3 (3) - 4 (2) - 4 (2) - 4 (2) - 4 (1) - 4 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Vad är den huvudsakliga anledningen till att du inte arbetar parallellt med dina studier?1  (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå Samtliga

Påverkar coronapandemin hur mycket du arbetar under hösten 2020?1, 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGymnasienivå

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat "Nej" i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning.

4   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av annat regelverk.

5   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av en annan population än i undersökningen 2017.

6   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du inom det område du utbildar dig?1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå Samtliga

Grundskolenivå Gymnasienivå

Grundskolenivå Gymnasienivå

Grundskolenivå



Fråga 7

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 54 (11) - 60 (9) - 57 (7) - 64 (7) - 48 (10) - 58 (6) - 74 (3) - 76 (5) - 75 (3) - 71 (2)

Nej - 46 (11) - 40 (9) - 43 (7) - 36 (7) - 52 (10) - 42 (6) - 26 (3) - 24 (5) - 25 (3) - 29 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 8

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, det har ingen betydelse - 35 (14) - 39 (12) - 37 (9) - 42 (8) - 27 (12) - 38 (7) - 32 (4) - 31 (6) - 31 (3) - 32 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

parallellt med mina studier

- 25 (13) - 29 (11) - 27 (8) - 34 (8) - 40 (13) - 35 (7) - 37 (4) - 47 (7) - 40 (4) - 39 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

under lov och ledigheter

- 22 (12) - 12 (8) - 17 (7) - 18 (6) - 33 (13) - 22 (6) - 20 (4) - 20 (6) - 20 (3) - 20 (3)

Ja, det innebär att jag får rätt till studiemedel 

eller får mer studiemedel för de studier jag 

bedriver parallellt med mitt ordinarie arbete

- 27 (13) - 34 (11) - 30 (9) - 27 (8) - 25 (12) - 26 (6) - 23 (4) - 23 (6) - 23 (3) - 23 (3)

Något annat - 6 (7) - 0 (0) - 3 (3) - 2 (3) - 1 (3) - 2 (2) - 6 (2) - 8 (4) - 7 (2) - 6 (1)

Summa4 - 115 - 114 - 115 - 123 - 126 - 124 - 118 - 129 - 122 - 122

Fråga 9

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Mindre än 4 timmar - 11 (7) - 1 (2) - 6 (4) - 7 (4) - 13 (7) - 9 (3) - 14 (3) - 12 (4) - 13 (2) - 12 (2)

4-9 timmar - 23 (9) - 17 (7) - 20 (6) - 24 (6) - 17 (7) - 21 (5) - 31 (4) - 32 (6) - 31 (3) - 29 (2)

10–19 timmar - 27 (10) - 21 (8) - 24 (6) - 25 (6) - 34 (9) - 29 (5) - 28 (4) - 29 (6) - 29 (3) - 29 (2)

20–29 timmar - 18 (9) - 15 (7) - 17 (5) - 17 (5) - 19 (8) - 18 (4) - 16 (3) - 13 (4) - 14 (2) - 15 (2)

30–39 timmar - 13 (7) - 27 (8) - 19 (6) - 19 (5) - 12 (6) - 16 (4) - 7 (2) - 8 (3) - 7 (2) - 9 (2)

40 timmar eller mer - 8 (6) - 18 (7) - 13 (5) - 8 (4) - 5 (4) - 7 (3) - 5 (2) - 6 (3) - 6 (2) - 6 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vet du om att inkomstgränsen för rätt till studiemedel, det så kallade fribeloppet, tillfälligt är avskaffat under 2020?1, 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Har det någon betydelse för dig att fribeloppet tillfälligt har tagits bort under 2020? Du kan markera flera svarsalternativ. 1, 2 (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Ungefär hur många timmar per vecka arbetar du i genomsnitt parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.



Fråga 10

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag arbetar för att ha råd att studera - 13 (7) - 22 (8) - 17 (5) - 12 (5) - 28 (9) - 18 (4) - 19 (3) - 24 (5) - 21 (3) - 20 (2)

Jag arbetar för att få extrapengar - 13 (7) - 6 (4) - 10 (4) - 22 (6) - 15 (7) - 19 (5) - 37 (4) - 34 (6) - 36 (3) - 32 (2)

Jag arbetar för att få arbetslivserfarenhet - 34 (10) - 23 (8) - 29 (7) - 13 (5) - 14 (7) - 13 (4) - 6 (2) - 5 (3) - 6 (2) - 8 (1)

Jag arbetar för att jag måste försörja barn, 

partner, föräldrar eller släktingar

- 21 (9) - 31 (9) - 26 (6) - 19 (5) - 20 (8) - 19 (4) - 9 (2) - 16 (5) - 12 (2) - 13 (2)

Jag arbetar för att kunna ta mindre 

studielån/avstå från att ta studielån

- 3 (4) - 4 (4) - 3 (3) - 14 (5) - 8 (5) - 12 (4) - 10 (2) - 6 (3) - 9 (2) - 9 (2)

Jag arbetar för att arbetet är min huvudsakliga 

sysselsättning

- 5 (5) - 10 (6) - 8 (4) - 15 (5) - 7 (5) - 12 (4) - 13 (3) - 7 (3) - 11 (2) - 11 (2)

Jag arbetar för att det finns en annan 

huvudsaklig orsak

- 11 (7) - 3 (3) - 7 (4) - 6 (3) - 7 (5) - 6 (3) - 6 (2) - 8 (3) - 7 (2) - 7 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 11

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 49 (16) 65 (10) 51 (14) 54 (9) 50 (11) 60 (7) 39 (17) 64 (7) 44 (15) 60 (10) 40 (11) 62 (6) 46 (5) 73 (3) 47 (5) 72 (6) 46 (3) 73 (3) 46 (3) 71 (2)

Ja, det förbättrar mina studieresultat4 28 (14) 20 (9) 34 (14) 27 (8) 30 (10) 23 (6) 40 (17) 13 (5) 26 (13) 16 (7) 35 (11) 14 (4) 16 (3) 11 (2) 20 (4) 15 (4) 17 (3) 13 (2) 18 (2) 13 (2)

Ja, det försämrar mina studieresultat5 23 (13) 15 (8) 15 (10) 20 (8) 20 (8) 17 (5) 21 (14) 23 (6) 30 (14) 24 (8) 24 (10) 24 (5) 39 (5) 15 (3) 33 (5) 13 (4) 37 (3) 15 (2) 36 (3) 16 (2)

Summa6 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 12

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 29 (10) - 27 (8) - 28 (6) - 36 (7) - 32 (9) - 34 (5) - 27 (3) - 11 (4) - 21 (3) - 24 (2)

Nej - 71 (10) - 73 (8) - 72 (6) - 64 (7) - 68 (9) - 66 (5) - 73 (3) - 89 (4) - 79 (3) - 76 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Upplever du att arbetet under höstterminen 2020 påverkar dina studieresultat?1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2    Frågan var något annorlunda utformad i 2017 års undersökning. Då löd frågan: Upplevde du att arbetet under vårterminen 2017 påverkade dina studier?

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, positivt.

5   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, negativt.

6   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du inom vård- och omsorg?1, 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Vilken är den främsta orsaken till att du arbetar parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.



Fråga 13

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 30 (8) 44 (6) 28 (9) 44 (6) 29 (6) 44 (4) 23 (12) 25 (4) 13 (7) 22 (5) 19 (7) 24 (3) 14 (2) 17 (2) 19 (3) 17 (3) 15 (2) 17 (2) 16 (2) 19 (1)

Ja, troligen 36 (8) 30 (5) 29 (9) 27 (5) 35 (6) 29 (4) 33 (13) 32 (4) 31 (10) 35 (6) 32 (8) 34 (4) 37 (3) 30 (3) 38 (3) 35 (4) 38 (2) 32 (2) 37 (2) 32 (2)

Nej, troligen inte 26 (7) 14 (4) 23 (8) 15 (4) 25 (5) 14 (3) 26 (12) 32 (4) 25 (9) 27 (6) 26 (7) 30 (4) 40 (3) 42 (3) 32 (3) 38 (4) 37 (2) 40 (2) 36 (2) 38 (2)

Nej 9 (5) 13 (4) 21 (8) 13 (4) 11 (4) 13 (3) 18 (11) 11 (3) 32 (10) 15 (5) 24 (7) 13 (3) 9 (2) 11 (2) 11 (2) 10 (2) 10 (1) 11 (1) 11 (1) 11 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 14

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 35 (8) 36 (5) 41 (10) 63 (6) 36 (6) 46 (4) 41 (14) 63 (5) 76 (9) 82 (5) 55 (9) 71 (4) 81 (3) 77 (2) 89 (2) 87 (3) 84 (2) 81 (2) 82 (2) 78 (2)

Ja 65 (8) 64 (5) 59 (10) 37 (6) 64 (6) 54 (4) 59 (14) 37 (5) 24 (9) 18 (5) 45 (9) 29 (4) 19 (3) 23 (2) 11 (2) 13 (3) 16 (2) 19 (2) 18 (2) 22 (2)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 15

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 18 (6) 13 (4) 15 (8) 12 (4) 18 (5) 13 (3) 39 (14) 68 (4) 58 (11) 59 (6) 47 (9) 65 (4) 91 (2) 88 (2) 90 (2) 84 (3) 91 (1) 86 (2) 88 (1) 80 (1)

Ja, från ett land i Europa2 21 (7) 6 (3) 17 (8) 5 (3) 20 (5) 6 (2) 14 (10) 5 (2) 11 (7) 3 (2) 13 (6) 4 (2) 3 (1) 4 (1) 3 (1) 4 (2) 3 (1) 4 (1) 4 (1) 4 (1)

Ja, från ett land utanför Europa 61 (8) 81 (4) 68 (10) 83 (5) 62 (6) 82 (3) 47 (14) 26 (4) 31 (10) 38 (6) 40 (8) 31 (4) 6 (2) 8 (2) 7 (2) 12 (3) 6 (1) 10 (1) 8 (1) 15 (1)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Har du ekonomiskt ansvar för barn? (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   I undersökningarna 2013-2017 var denna fråga uppdelad på två - "Ja, från ett land i Norden" och "Ja, från ett land i Europa utanför Norden".

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har du invandrat till Sverige? (Andel i procent)

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Om det inte hade funnits studiestöd från CSN när du började studera, hade du ändå börjat? (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Samtliga



Fråga 16:1

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 19 (4) - 26 (5) - 21 (3) - 5 (2) - 13 (4) - 9 (2) - 2 (1) - 4 (2) - 2 (1) - 4 (1)

Grundskola eller motsvarande - 25 (5) - 21 (5) - 23 (4) - 19 (4) - 16 (5) - 18 (3) - 12 (2) - 9 (2) - 11 (2) - 13 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 20 (5) - 20 (5) - 20 (3) - 33 (4) - 24 (6) - 29 (3) - 30 (3) - 29 (4) - 30 (2) - 29 (2)

Högskola eller motsvarande - 26 (5) - 20 (5) - 24 (4) - 40 (5) - 38 (6) - 39 (4) - 55 (3) - 57 (4) - 56 (2) - 52 (2)

Vet inte - 11 (4) - 14 (4) - 12 (3) - 3 (2) - 9 (4) - 6 (2) - 1 (1) - 2 (1) - 1 (1) - 3 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 16:2

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 22 (5) - 26 (6) - 24 (4) - 7 (2) - 17 (5) - 11 (2) - 2 (1) - 4 (2) - 3 (1) - 5 (1)

Grundskola eller motsvarande - 23 (5) - 24 (5) - 23 (4) - 21 (4) - 13 (5) - 18 (3) - 12 (2) - 9 (2) - 10 (1) - 12 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 24 (5) - 20 (5) - 23 (4) - 33 (4) - 29 (6) - 31 (4) - 38 (3) - 36 (4) - 37 (2) - 36 (2)

Högskola eller motsvarande - 17 (4) - 15 (4) - 16 (3) - 33 (4) - 29 (6) - 31 (4) - 44 (3) - 47 (4) - 45 (2) - 42 (2)

Vet inte - 13 (4) - 16 (5) - 14 (3) - 6 (2) - 12 (4) - 9 (2) - 5 (1) - 4 (2) - 4 (1) - 5 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå? Förälder 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå?1 Förälder 1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå



Tabellbilaga. Resultaten i tabeller fördelat på åldersgrupp, kön och studietakt

Grupp

Åldersgrupp: yngre än 25 år, 25-34 år, 35-44 år och äldre än 44 år

Kön: juridiskt kön kvinna eller man

Studietakt: Deltid, heltid eller blandad studietakt vår- och höstterminen (Blandad)

Fråga 2

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, jag hade ändå tänkt studera - 94 (2) - 90 (2) - 81 (3) - 81 (4) - 91 (1) - 91 (2) - 89 (3) - 92 (1) - 82 (4) - 91 (1)

Ja, eftersom jag blev av med mitt arbete eller är 

permitterad

- 0 (0) - 1 (1) - 2 (1) - 2 (1) - 1 (0) - 1 (0) - 3 (2) - 1 (0) - 2 (1) - 1 (0)

Ja, jag hade tänkt att arbeta men har inte fått 

något arbete

- 3 (1) - 5 (1) - 7 (2) - 8 (2) - 4 (1) - 4 (1) - 3 (2) - 4 (1) - 9 (3) - 4 (1)

Ja, eftersom fribeloppet har avskaffats - 0 (0) - 1 (1) - 1 (1) - 2 (1) - 1 (0) - 1 (1) - 2 (1) - 0 (0) - 2 (1) - 1 (0)

Ja, av något annat skäl - 2 (1) - 3 (1) - 8 (2) - 7 (2) - 3 (1) - 4 (1) - 3 (2) - 3 (1) - 6 (2) - 3 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 3

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 61 (3) 54 (3) 48 (3) 46 (3) 53 (5) 54 (4) 46 (6) 52 (5) 51 (3) 51 (2) 63 (3) 50 (3) 45 (8) 37 (5) 56 (2) 52 (2) 56 (8) 48 (5) 56 (2) 51 (2)

Ja, på både vardagar och helger 18 (3) 22 (3) 27 (3) 23 (3) 24 (4) 19 (3) 22 (5) 20 (4) 25 (3) 22 (2) 16 (2) 22 (2) 33 (8) 29 (4) 21 (2) 22 (2) 18 (6) 22 (4) 22 (2) 22 (2)

Ja, enbart på vardagar 10 (2) 14 (2) 14 (2) 20 (3) 12 (3) 19 (3) 22 (5) 22 (4) 12 (2) 17 (2) 11 (2) 17 (2) 19 (6) 32 (5) 11 (1) 16 (2) 18 (6) 23 (4) 12 (1) 17 (1)

Ja, enbart på helger 11 (2) 10 (2) 11 (2) 11 (2) 11 (3) 8 (2) 9 (3) 6 (2) 12 (2) 9 (1) 9 (2) 11 (2) 3 (3) 3 (2) 12 (1) 11 (1) 8 (4) 8 (3) 11 (1) 10 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Studerande med studiemedel i Sverige under vår- och höstterminen 2020. 

Resultaten har ett konfidensintervall (en felmarginal) med konfidensgraden 95 procent. Den redovisas inom parentes bredvid respektive andel. I vissa fall när det är få svarande kan felmarginalen överstiga procentandelen. Det ska tolkas om att felmarginalen är lika med 

punktskattningen. Om exempelvis punktskattningen är 4 och felmarginalen 6, ska det tolkas som att felmarginalen är lika med punktskattningen.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Studerar du under hösten 2020 på grund av den pågående coronapandemin?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt

Samtliga

Samtliga

Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020? (Andel i procent)    

1   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Ålder Kön Studietakt



Fråga 4

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag vill koncentrera mig på mina studier 52 (4) 48 (4) 43 (5) 39 (4) 38 (6) 48 (5) 60 (8) 47 (6) 45 (4) 40 (3) 52 (4) 53 (4) 54 (14) 33 (8) 49 (3) 46 (3) 41 (10) 42 (7) 48 (3) 45 (2)

Jag vill egentligen arbeta, men studierna är för 

krävande 26 (4) 25 (4) 21 (4) 22 (4) 17 (5) 16 (4) 12 (5) 14 (4) 27 (4) 25 (3) 19 (3) 20 (3) 9 (8) 12 (5) 25 (2) 23 (2) 17 (8) 25 (6) 23 (2) 23 (2)

Min familjesituation gör att jag inte har 

möjlighet att arbeta 1 (1) 0 (0) 12 (3) 4 (2) 28 (6) 8 (3) 11 (5) 9 (4) 11 (3) 3 (1) 3 (1) 1 (1) 2 (4) 6 (4) 8 (2) 2 (1) 8 (5) 3 (2) 8 (1) 2 (1)

Jag vill ha mer tid för att vara med familj och 

vänner 4 (2) 5 (2) 4 (2) 4 (2) 6 (3) 2 (2) 1 (2) 1 (1) 5 (2) 5 (1) 3 (1) 3 (1) 4 (5) 7 (4) 4 (1) 4 (1) 3 (4) 0 (1) 4 (1) 4 (1)

Jag behöver inte mer pengar 11 (3) 2 (1) 2 (1) 4 (2) 2 (2) 0 (0) 2 (2) 0 (0) 4 (2) 2 (1) 11 (2) 3 (1) 4 (5) 0 (0) 7 (1) 3 (1) 9 (6) 2 (2) 7 (1) 2 (1)

Jag vill arbeta men jag har inte fått något arbete 1 (1) 14 (3) 5 (2) 17 (3) 4 (2) 18 (4) 9 (5) 23 (5) 3 (1) 17 (2) 3 (1) 14 (3) 10 (8) 28 (7) 2 (1) 15 (2) 8 (5) 18 (5) 3 (1) 16 (2)

Jag har blivit uppsagd från det arbete jag hade3 - 2 (1) - 3 (1) - 0 (1) - 2 (2) - 2 (1) - 2 (1) - 1 (2) - 2 (1) - 2 (2) - 2 (1)

Jag ville arbeta men gjorde det inte p.g.a. 

fribeloppsgränsen4 1 (1) - 3 (2) - 1 (1) - 2 (2) - 1 (1) - 2 (1) - 0 (0) - 1 (1) - 3 (4) - 1 (1) -

Jag är pensionär5 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) -

Annan orsak 4 (2) 4 (2) 9 (3) 7 (2) 4 (3) 8 (3) 4 (3) 5 (3) 5 (2) 7 (2) 7 (2) 4 (1) 18 (10) 13 (5) 5 (1) 5 (1) 10 (6) 8 (4) 5 (1) 6 (1)

Summa6 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 5

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 34 (5) 32 (5) 31 (5) 39 (4) 43 (8) 50 (6) 40 (9) 51 (7) 34 (4) 42 (3) 34 (4) 31 (4) 23 (9) 52 (6) 33 (3) 37 (3) 46 (13) 34 (7) 34 (3) 37 (3)

Nej, men inom ett näraliggande område 13 (4) 17 (4) 25 (4) 22 (4) 14 (5) 17 (5) 20 (7) 19 (5) 19 (3) 18 (3) 18 (3) 19 (4) 12 (7) 17 (5) 18 (3) 19 (3) 30 (12) 14 (5) 18 (2) 19 (2)

Nej 53 (6) 52 (5) 44 (5) 39 (4) 43 (8) 32 (6) 39 (9) 30 (6) 48 (4) 40 (3) 48 (4) 50 (5) 65 (10) 31 (6) 49 (3) 44 (3) 24 (11) 52 (7) 48 (3) 44 (3)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 6

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, pandemin påverkar inte hur mycket jag 

arbetar - 49 (5) - 48 (5) - 53 (6) - 58 (6) - 50 (3) - 48 (5) - 65 (6) - 48 (3) - 57 (7) - 49 (3)

Ja, jag arbetar mer på grund av pandemin - 29 (5) - 29 (4) - 25 (5) - 18 (5) - 28 (3) - 29 (4) - 15 (4) - 30 (3) - 16 (5) - 28 (2)

Ja, jag arbetar mindre på grund av pandemin - 16 (4) - 20 (4) - 18 (5) - 20 (5) - 18 (3) - 18 (4) - 15 (4) - 18 (3) - 21 (6) - 18 (2)

Ja, arbetet har påverkats på något annat sätt - 6 (2) - 2 (1) - 4 (2) - 4 (2) - 4 (1) - 4 (2) - 5 (3) - 4 (1) - 5 (3) - 4 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Påverkar coronapandemin hur mycket du arbetar under hösten 2020?1, 2 (Andel i procent)

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Ålder Kön

Vad är den huvudsakliga anledningen till att du inte arbetar parallellt med dina studier?1  (Andel i procent)

Studietakt

Ålder Kön Studietakt

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat "Nej" i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning.

4   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av annat regelverk.

5   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av en annan population än i undersökningen 2017.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Samtliga

Samtliga

Arbetar du inom det område du utbildar dig?1 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt Samtliga



Fråga 7

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 74 (4) - 75 (4) - 74 (5) - 66 (6) - 76 (3) - 72 (4) - 66 (6) - 75 (3) - 71 (6) - 74 (2)

Nej - 26 (4) - 25 (4) - 26 (5) - 34 (6) - 24 (3) - 28 (4) - 34 (6) - 25 (3) - 29 (6) - 26 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 8

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, det har ingen betydelse - 44 (6) - 37 (5) - 28 (7) - 30 (7) - 43 (4) - 33 (5) - 35 (7) - 39 (4) - 39 (8) - 39 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

parallellt med mina studier

- 41 (6) - 46 (6) - 45 (7) - 41 (8) - 38 (4) - 53 (6) - 35 (8) - 45 (4) - 34 (8) - 43 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer under 

lov och ledigheter

- 25 (5) - 25 (5) - 21 (6) - 14 (6) - 21 (3) - 31 (5) - 12 (5) - 26 (3) - 17 (6) - 25 (3)

Ja, det innebär att jag får rätt till studiemedel 

eller får mer studiemedel för de studier jag 

bedriver parallellt med mitt ordinarie arbete

- 11 (4) - 16 (4) - 18 (6) - 22 (7) - 12 (3) - 17 (4) - 26 (7) - 13 (3) - 20 (7) - 14 (2)

Något annat - 4 (2) - 4 (2) - 6 (4) - 5 (3) - 4 (1) - 5 (2) - 5 (4) - 4 (2) - 3 (3) - 4 (1)

Summa4 - 124 - 128 - 119 - 112 - 117 - 138 - 114 - 127 - 112 - 125

Fråga 9

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Mindre än 4 timmar - 17 (4) - 12 (3) - 12 (4) - 11 (4) - 16 (2) - 12 (3) - 6 (3) - 15 (2) - 8 (4) - 14 (2)

4-9 timmar - 41 (5) - 33 (4) - 23 (5) - 19 (5) - 33 (3) - 37 (4) - 13 (4) - 37 (3) - 26 (6) - 35 (3)

10–19 timmar - 30 (5) - 31 (4) - 31 (6) - 23 (5) - 29 (3) - 34 (4) - 18 (5) - 31 (3) - 28 (6) - 30 (2)

20–29 timmar - 9 (3) - 14 (3) - 17 (5) - 23 (5) - 14 (2) - 11 (3) - 37 (6) - 10 (2) - 21 (6) - 12 (2)

30–39 timmar - 2 (1) - 6 (2) - 9 (4) - 17 (5) - 6 (2) - 4 (2) - 19 (5) - 4 (1) - 7 (4) - 5 (1)

40 timmar eller mer - 1 (1) - 4 (2) - 7 (3) - 8 (4) - 3 (1) - 3 (2) - 7 (3) - 3 (1) - 10 (4) - 3 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Vet du om att inkomstgränsen för rätt till studiemedel, det så kallade fribeloppet, tillfälligt är avskaffat under 2020?1, 2 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har det någon betydelse för dig att fribeloppet tillfälligt har tagits bort under 2020? Du kan markera flera svarsalternativ.1, 2 (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt Samtliga

Ålder Kön Studietakt Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Ungefär hur många timmar per vecka arbetar du i genomsnitt parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)



Fråga 10

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag arbetar för att ha råd att studera - 12 (3) - 20 (4) - 21 (5) - 26 (6) - 17 (3) - 15 (3) - 20 (5) - 16 (2) - 23 (6) - 16 (2)

Jag arbetar för att få extrapengar - 49 (5) - 36 (4) - 13 (4) - 8 (4) - 39 (3) - 38 (4) - 10 (4) - 42 (3) - 21 (6) - 39 (3)

Jag arbetar för att få arbetslivserfarenhet - 18 (4) - 18 (4) - 14 (4) - 11 (4) - 17 (2) - 19 (4) - 13 (4) - 18 (3) - 15 (5) - 17 (2)

Jag arbetar för att jag måste försörja barn, 

partner, föräldrar eller släktingar - 4 (2) - 8 (3) - 27 (5) - 21 (5) - 7 (2) - 10 (3) - 15 (4) - 8 (2) - 9 (4) - 8 (1)

Jag arbetar för att kunna ta mindre 

studielån/avstå från att ta studielån - 6 (2) - 8 (2) - 5 (3) - 12 (4) - 8 (2) - 6 (2) - 11 (4) - 7 (2) - 11 (4) - 7 (1)

Jag arbetar för att arbetet är min huvudsakliga 

sysselsättning - 2 (1) - 3 (1) - 11 (4) - 13 (4) - 4 (1) - 3 (2) - 21 (5) - 2 (1) - 11 (4) - 3 (1)

Jag arbetar för att det finns en annan 

huvudsaklig orsak - 9 (3) - 8 (3) - 9 (3) - 8 (4) - 9 (2) - 8 (3) - 9 (4) - 8 (2) - 10 (4) - 8 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 11

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 52 (6) 74 (4) 41 (5) 72 (4) 41 (7) 70 (6) 45 (9) 69 (6) 45 (4) 71 (3) 46 (5) 75 (4) 50 (11) 62 (6) 45 (3) 73 (3) 48 (13) 70 (6) 46 (3) 73 (2)

Ja, det förbättrar mina studieresultat4 17 (4) 12 (3) 17 (4) 14 (3) 24 (6) 15 (4) 16 (6) 16 (5) 17 (3) 14 (2) 21 (4) 13 (3) 10 (6) 16 (4) 17 (3) 13 (2) 29 (12) 11 (4) 18 (2) 13 (2)

Ja, det försämrar mina studieresultat5 31 (5) 14 (3) 42 (5) 14 (3) 36 (7) 15 (4) 39 (8) 15 (5) 38 (4) 15 (2) 33 (4) 12 (3) 39 (10) 22 (5) 37 (3) 13 (2) 23 (11) 18 (5) 36 (3) 14 (2)

Summa6 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 12

Grupp3

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 18 (4) - 28 (4) - 41 (6) - 43 (6) - 32 (3) - 15 (3) - 40 (6) - 25 (3) - 21 (6) - 25 (2)

Nej - 82 (4) - 72 (4) - 59 (6) - 57 (6) - 68 (3) - 85 (3) - 60 (6) - 75 (3) - 79 (6) - 75 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Kön Studietakt

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Ålder Kön Studietakt

Ålder Kön

Vilken är den främsta orsaken till att du arbetar parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)

Ålder

Arbetar du inom vård- och omsorg?1, 2 (Andel i procent)

Upplever du att arbetet under höstterminen 2020 påverkar dina studieresultat?1, 2 (Andel i procent)

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2    Frågan var något annorlunda utformad i 2017 års undersökning. Då löd frågan: Upplevde du att arbetet under vårterminen 2017 påverkade dina studier?

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, positivt.

5   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, negativt.

6   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Studietakt

Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

Samtliga

Samtliga



Fråga 13

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 19 (3) 23 (3) 12 (2) 14 (2) 10 (3) 23 (3) 13 (4) 25 (4) 14 (2) 19 (2) 18 (2) 21 (2) 17 (7) 32 (5) 16 (2) 19 (2) 12 (5) 25 (4) 15 (2) 19 (1)

Ja, troligen 45 (4) 39 (3) 31 (3) 25 (3) 22 (4) 23 (3) 27 (5) 22 (4) 37 (3) 31 (2) 37 (3) 32 (3) 29 (8) 30 (4) 37 (2) 32 (2) 44 (8) 37 (5) 37 (2) 32 (2)

Nej, troligen inte 31 (3) 30 (3) 43 (4) 44 (3) 46 (5) 32 (4) 38 (6) 35 (4) 40 (3) 35 (2) 33 (3) 36 (3) 40 (8) 29 (4) 37 (2) 37 (2) 36 (8) 28 (4) 37 (2) 36 (2)

Nej 5 (2) 8 (2) 14 (3) 16 (2) 22 (4) 22 (3) 22 (5) 18 (3) 10 (2) 14 (2) 12 (2) 11 (2) 14 (6) 8 (3) 11 (1) 13 (1) 8 (5) 10 (3) 11 (1) 13 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 14

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 99 (1) 97 (1) 76 (3) 82 (3) 23 (4) 24 (3) 36 (6) 34 (4) 78 (3) 78 (2) 87 (2) 89 (2) 78 (7) 54 (5) 82 (2) 83 (2) 74 (8) 76 (4) 81 (2) 82 (1)

Ja 1 (1) 3 (1) 24 (3) 18 (3) 77 (4) 76 (3) 64 (6) 66 (4) 22 (3) 22 (2) 13 (2) 11 (2) 22 (7) 46 (5) 18 (2) 17 (2) 26 (8) 24 (4) 19 (2) 18 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 15

Grupp1

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 94 (2) 85 (2) 85 (3) 81 (3) 72 (5) 51 (4) 74 (6) 55 (5) 88 (2) 80 (2) 88 (2) 78 (2) 79 (7) 67 (5) 89 (1) 81 (2) 83 (7) 64 (5) 88 (1) 79 (1)

Ja, från ett land i Europa2 3 (1) 4 (1) 4 (2) 5 (1) 10 (3) 11 (2) 11 (4) 9 (3) 4 (1) 5 (1) 4 (1) 5 (1) 5 (4) 9 (3) 4 (1) 5 (1) 7 (4) 7 (2) 4 (1) 5 (1)

Ja, från ett land utanför Europa 4 (1) 11 (2) 11 (2) 15 (2) 18 (4) 39 (4) 15 (4) 36 (4) 8 (2) 15 (2) 8 (2) 17 (2) 16 (6) 24 (4) 7 (1) 15 (2) 10 (5) 29 (4) 8 (1) 16 (1)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Har du ekonomiskt ansvar för barn? (Andel i procent)

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   I undersökningarna 2013-2017 var denna fråga uppdelad på två - "Ja, från ett land i Norden" och "Ja, från ett land i Europa utanför Norden".

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har du invandrat till Sverige? (Andel i procent)

Ålder Kön Studietakt

Ålder Kön

Samtliga

SamtligaStudietakt

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Kön Studietakt Samtliga

Om det inte hade funnits studiestöd från CSN då du började studera, hade du ändå börjat? (Andel i procent)    

Ålder



Fråga 16:1

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 5 (1) - 4 (1) - 8 (2) - 5 (2) - 3 (1) - 7 (2) - 4 (2) - 5 (1) - 5 (2) - 5 (1)

Grundskola eller motsvarande - 7 (2) - 10 (2) - 24 (3) - 33 (4) - 13 (2) - 7 (2) - 16 (4) - 10 (1) - 16 (3) - 11 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 28 (3) - 34 (3) - 30 (4) - 27 (4) - 32 (2) - 29 (3) - 35 (5) - 31 (2) - 30 (4) - 31 (2)

Högskola eller motsvarande - 57 (3) - 49 (3) - 33 (4) - 30 (4) - 49 (2) - 53 (3) - 40 (5) - 51 (2) - 45 (5) - 51 (2)

Vet inte - 3 (1) - 3 (1) - 4 (2) - 4 (2) - 2 (1) - 3 (1) - 5 (2) - 3 (1) - 3 (2) - 3 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 16:2

Grupp2

< 25 år < 25 år 25-34 år 25-34 år 35-44 år 35-44 år > 44 år > 44 år Kvinna Kvinna Man Man Deltid Deltid Heltid Heltid Blandad Blandad Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 5 (1) - 4 (1) - 13 (3) - 10 (3) - 4 (1) - 7 (2) - 5 (2) - 5 (1) - 6 (2) - 5 (1)

Grundskola eller motsvarande - 7 (2) - 13 (2) - 27 (4) - 34 (4) - 13 (2) - 10 (2) - 18 (4) - 11 (1) - 15 (3) - 12 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 33 (3) - 37 (3) - 29 (4) - 29 (4) - 35 (2) - 33 (3) - 39 (5) - 34 (2) - 35 (5) - 34 (2)

Högskola eller motsvarande - 52 (3) - 42 (3) - 27 (3) - 22 (4) - 45 (2) - 45 (3) - 31 (5) - 46 (2) - 38 (5) - 45 (2)

Vet inte - 4 (1) - 4 (1) - 5 (2) - 5 (2) - 4 (1) - 5 (1) - 7 (2) - 4 (1) - 6 (2) - 4 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå? Förälder 2 (Andel i procent)

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå?1 Förälder 1 (Andel i procent)

SamtligaKön Studietakt

SamtligaÅlder Kön Studietakt

Ålder



Tabellbilaga. Resultaten i tabeller fördelat på utbildningsnivå

Grupp

Utbildningsnivå: Grundskolenivå (GR), gymnasienivå (GY), eftergymnasial nivå (EG) eller blandad nivå vår- och höstterminen (Blandad nivå)

Fråga 2

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, jag hade ändå tänkt studera - 64 (6) - 60 (6) - 63 (4) - 76 (4) - 77 (6) - 76 (3) - 94 (1) - 94 (2) - 94 (1) - 85 (4) - 91 (1)

Ja, eftersom jag blev av med mitt arbete eller 

är permitterad

- 3 (2) - 8 (3) - 5 (2) - 3 (2) - 1 (1) - 3 (1) - 0 (0) - 0 (1) - 0 (0) - 1 (1) - 1 (0)

Ja, jag hade tänkt att arbeta men har inte fått 

något arbete

- 16 (5) - 22 (5) - 18 (3) - 10 (3) - 10 (4) - 10 (2) - 3 (1) - 3 (2) - 3 (1) - 9 (4) - 4 (1)

Ja, eftersom fribeloppet har avskaffats - 3 (2) - 2 (2) - 3 (1) - 1 (1) - 1 (2) - 1 (1) - 1 (0) - 1 (1) - 1 (0) - 0 (0) - 1 (0)

Ja, av något annat skäl - 14 (4) - 7 (3) - 11 (3) - 9 (3) - 11 (4) - 10 (2) - 2 (1) - 2 (1) - 2 (1) - 5 (3) - 3 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 3

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 77 (6) 72 (6) 59 (9) 61 (6) 73 (5) 69 (4) 38 (14) 55 (5) 52 (10) 59 (7) 44 (8) 57 (4) 50 (3) 49 (3) 63 (3) 48 (5) 55 (2) 49 (3) 66 (15) 64 (6) 56 (2) 51 (2)

Ja, på både vardagar och helger 10 (4) 11 (4) 15 (6) 17 (5) 11 (4) 13 (3) 28 (13) 23 (4) 22 (9) 12 (5) 25 (7) 18 (3) 26 (3) 23 (3) 16 (2) 24 (4) 22 (2) 23 (2) 15 (11) 14 (4) 22 (2) 22 (2)

Ja, enbart på vardagar 11 (5) 12 (4) 13 (6) 14 (4) 11 (4) 13 (3) 10 (9) 15 (3) 9 (6) 15 (5) 10 (5) 15 (3) 13 (2) 18 (2) 12 (2) 17 (4) 12 (2) 18 (2) 9 (9) 13 (4) 12 (1) 17 (1)

Ja, enbart på helger 3 (2) 5 (3) 13 (6) 7 (3) 5 (3) 6 (2) 24 (12) 7 (2) 18 (8) 15 (5) 21 (7) 10 (2) 12 (2) 10 (2) 9 (2) 11 (3) 11 (1) 10 (2) 10 (10) 9 (4) 11 (1) 10 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020? (Andel i procent)     (Andel i procent)    

Eftergymnasial nivå Samtliga

Studerande med studiemedel i Sverige under vår- och höstterminen 2020. 

Resultaten har ett konfidensintervall (en felmarginal) med konfidensgraden 95 procent. Den redovisas inom parentes bredvid respektive andel. I vissa fall när det är få svarande kan felmarginalen överstiga procentandelen. Det ska tolkas om att felmarginalen är lika med punktskattningen. Om 

exempelvis punktskattningen är 4 och felmarginalen 6, ska det tolkas som att felmarginalen är lika med punktskattningen.            

Studerar du under hösten 2020 på grund av den pågående coronapandemin?1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaBlandad nivå

Blandad nivå

Grundskolenivå Gymnasienivå

Grundskolenivå Gymnasienivå



Fråga 4

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag vill koncentrera mig på mina studier 42 (9) 45 (7) 38 (12) 31 (7) 41 (7) 41 (5) 57 (23) 45 (6) 56 (15) 43 (9) 57 (13) 44 (5) 44 (5) 38 (5) 52 (4) 55 (7) 48 (3) 45 (4) 53 (20) 43 (8) 48 (3) 45 (2)

Jag vill egentligen arbeta, men studierna är för 

krävande

12 (6) 10 (4) 9 (7) 9 (5) 11 (4) 10 (3) 15 (17) 15 (5) 10 (9) 9 (5) 13 (8) 13 (4) 27 (4) 28 (4) 20 (3) 22 (6) 24 (3) 26 (3) 25 (18) 20 (6) 23 (2) 23 (2)

Min familjesituation gör att jag inte har 

möjlighet att arbeta

9 (5) 3 (3) 1 (3) 1 (2) 8 (4) 3 (2) 6 (11) 5 (3) 2 (5) 1 (1) 4 (5) 3 (2) 11 (3) 3 (2) 3 (1) 1 (1) 8 (2) 2 (1) 11 (13) 4 (3) 8 (1) 2 (1)

Jag vill ha mer tid för att vara med familj och 

vänner

2 (3) 0 (1) 0 (0) 1 (1) 2 (2) 1 (1) 0 (0) 1 (1) 2 (5) 1 (2) 1 (3) 1 (1) 5 (2) 6 (2) 3 (1) 4 (3) 4 (1) 5 (2) 0 (0) 1 (2) 4 (1) 4 (1)

Jag behöver inte mer pengar 1 (2) 0 (0) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 0 (0) 0 (0) 1 (1) 2 (5) 5 (4) 1 (3) 2 (2) 5 (2) 3 (2) 11 (3) 3 (2) 7 (2) 3 (1) 0 (0) 0 (0) 7 (1) 2 (1)

Jag vill arbeta men jag har inte fått något 28 (8) 34 (7) 48 (12) 50 (8) 32 (7) 39 (5) 9 (13) 22 (5) 17 (11) 31 (8) 13 (9) 25 (5) 2 (1) 14 (3) 2 (1) 9 (4) 2 (1) 13 (3) 5 (9) 25 (7) 3 (1) 16 (2)

Jag har blivit uppsagd från det arbete jag hade3 - 1 (2) - 3 (3) - 2 (1) - 1 (1) - 4 (3) - 2 (2) - 2 (1) - 2 (2) - 2 (1) - 1 (2) - 2 (1)

Jag ville arbeta men gjorde det inte p.g.a. 

fribeloppsgränsen4

1 (2) - 0 (0) - 1 (1) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 1 (1) - 2 (1) - 1 (1) - 0 (0) - 1 (1) -

Jag är pensionär5 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) - 0 (0) -

Annan orsak 6 (4) 6 (4) 3 (4) 5 (3) 5 (3) 6 (3) 12 (15) 10 (4) 9 (9) 7 (5) 11 (8) 9 (3) 5 (2) 6 (2) 7 (2) 3 (2) 6 (1) 5 (2) 5 (9) 7 (4) 5 (1) 6 (1)

Summa6 100 59 100 43 100 54 100 67 100 54 100 61 100 75 100 83 100 78 100 67 100 74

Fråga 5

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 30 (14) 18 (9) 38 (14) 27 (9) 33 (10) 22 (6) 55 (18) 54 (7) 47 (15) 30 (10) 52 (12) 45 (6) 34 (5) 41 (4) 34 (5) 31 (6) 34 (3) 37 (3) 12 (17) 19 (8) 34 (3) 37 (3)

Nej, men inom ett näraliggande område 20 (12) 20 (9) 23 (12) 20 (8) 21 (9) 20 (6) 21 (15) 12 (5) 2 (4) 12 (7) 14 (8) 12 (4) 18 (4) 19 (3) 18 (4) 20 (5) 18 (3) 20 (3) 31 (24) 21 (8) 18 (2) 19 (2)

Nej 50 (15) 62 (11) 38 (14) 53 (10) 46 (10) 58 (8) 25 (15) 35 (7) 51 (15) 57 (11) 35 (11) 43 (6) 48 (5) 40 (4) 47 (5) 48 (7) 48 (3) 43 (4) 57 (26) 61 (10) 48 (3) 44 (3)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 6

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, pandemin påverkar inte hur mycket jag 

arbetar - 46 (12) - 45 (10) - 45 (8) - 54 (7) - 46 (11) - 51 (6) - 49 (4) - 49 (7) - 49 (4) - 60 (10) - 49 (3)

Ja, jag arbetar mer på grund av pandemin - 8 (7) - 8 (6) - 8 (4) - 13 (5) - 14 (8) - 13 (4) - 31 (4) - 32 (6) - 31 (3) - 13 (7) - 28 (2)

Ja, jag arbetar mindre på grund av pandemin - 41 (12) - 38 (10) - 39 (8) - 28 (6) - 31 (10) - 29 (5) - 16 (3) - 16 (5) - 16 (3) - 22 (8) - 18 (2)

Ja, arbetet har påverkats på något annat sätt - 5 (5) - 9 (6) - 7 (4) - 6 (3) - 9 (7) - 7 (3) - 4 (2) - 3 (2) - 4 (1) - 5 (4) - 4 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Vad är den huvudsakliga anledningen till att du inte arbetar parallellt med dina studier?1  (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå Samtliga

Påverkar coronapandemin hur mycket du arbetar under hösten 2020?1, 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGymnasienivå Blandad nivå

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågor om coronapandemin var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Blandad nivå

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat "Nej" i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning.

4   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av annat regelverk.

5   Denna fråga ingick inte i undersökningen 2020 på grund av en annan population än i undersökningen 2017.

6   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du inom det område du utbildar dig?1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaBlandad nivå

Grundskolenivå Gymnasienivå

Grundskolenivå Gymnasienivå

Grundskolenivå



Fråga 7

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 46 (12) - 43 (10) - 45 (8) - 57 (7) - 67 (11) - 61 (6) - 79 (3) - 73 (6) - 77 (3) - 66 (10) - 74 (2)

Nej - 54 (12) - 57 (10) - 55 (8) - 43 (7) - 33 (11) - 39 (6) - 21 (3) - 27 (6) - 23 (3) - 34 (10) - 26 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 8

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej, det har ingen betydelse - 42 (17) - 35 (15) - 39 (11) - 36 (9) - 43 (14) - 39 (8) - 44 (5) - 32 (7) - 39 (4) - 35 (12) - 39 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

parallellt med mina studier

- 25 (15) - 28 (14) - 26 (10) - 39 (9) - 28 (12) - 34 (7) - 38 (5) - 56 (8) - 45 (4) - 37 (12) - 43 (3)

Ja, det gör att jag kommer att arbeta mer 

under lov och ledigheter

- 2 (5) - 24 (13) - 11 (7) - 24 (8) - 28 (12) - 26 (7) - 20 (4) - 31 (7) - 24 (4) - 29 (11) - 25 (3)

Ja, det innebär att jag får rätt till studiemedel 

eller får mer studiemedel för de studier jag 

bedriver parallellt med mitt ordinarie arbete

- 33 (17) - 31 (14) - 32 (11) - 12 (6) - 13 (9) - 12 (5) - 11 (3) - 18 (6) - 14 (3) - 14 (8) - 14 (2)

Något annat - 2 (5) - 3 (5) - 2 (3) - 3 (3) - 2 (4) - 2 (2) - 4 (2) - 5 (3) - 4 (2) - 3 (4) - 4 (1)

Summa4 - 104 - 121 - 111 - 113 - 113 - 113 - 117 - 142 - 126 - 118 - 125

Fråga 9

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Mindre än 4 timmar - 7 (6) - 5 (5) - 6 (4) - 4 (3) - 15 (8) - 8 (3) - 17 (3) - 11 (4) - 15 (3) - 23 (9) - 14 (2)

4-9 timmar - 13 (8) - 13 (7) - 13 (5) - 26 (6) - 26 (10) - 26 (5) - 35 (4) - 40 (7) - 37 (3) - 28 (9) - 35 (3)

10–19 timmar - 30 (11) - 29 (9) - 30 (7) - 30 (7) - 34 (11) - 32 (6) - 28 (4) - 34 (6) - 30 (3) - 28 (9) - 30 (2)

20–29 timmar - 27 (11) - 19 (8) - 23 (7) - 21 (6) - 13 (8) - 18 (5) - 12 (3) - 10 (4) - 11 (2) - 10 (6) - 12 (2)

30–39 timmar - 8 (7) - 13 (7) - 10 (5) - 14 (5) - 4 (4) - 10 (4) - 4 (2) - 3 (2) - 4 (1) - 8 (5) - 5 (1)

40 timmar eller mer - 14 (8) - 21 (8) - 17 (6) - 4 (3) - 7 (6) - 6 (3) - 3 (1) - 2 (2) - 3 (1) - 4 (4) - 3 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vet du om att inkomstgränsen för rätt till studiemedel, det så kallade fribeloppet, tillfälligt är avskaffat under 2020?1, 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå Blandad nivå

Har det någon betydelse för dig att fribeloppet tillfälligt har tagits bort under 2020? Du kan markera flera svarsalternativ. 1, 2 (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Blandad nivå Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Denna fråga var inte med i 2017 års undersökning eftersom de ordinarie reglerna gällde.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Flervalsfråga. Summan kan därför bli högre än 100 procent.

Ungefär hur många timmar per vecka arbetar du i genomsnitt parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Blandad nivå Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.



Fråga 10

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Jag arbetar för att ha råd att studera - 15 (9) - 16 (8) - 15 (6) - 23 (6) - 24 (10) - 23 (5) - 16 (3) - 14 (5) - 15 (3) - 20 (8) - 16 (2)

Jag arbetar för att få extrapengar - 11 (8) - 8 (5) - 10 (5) - 16 (5) - 19 (9) - 17 (5) - 43 (4) - 41 (7) - 42 (4) - 39 (10) - 39 (3)

Jag arbetar för att få arbetslivserfarenhet - 16 (9) - 25 (9) - 20 (6) - 21 (6) - 16 (8) - 19 (5) - 16 (3) - 19 (5) - 17 (3) - 13 (7) - 17 (2)

Jag arbetar för att jag måste försörja barn, 

partner, föräldrar eller släktingar

- 26 (11) - 19 (8) - 23 (7) - 20 (6) - 20 (9) - 20 (5) - 5 (2) - 9 (4) - 6 (2) - 6 (5) - 8 (1)

Jag arbetar för att kunna ta mindre 

studielån/avstå från att ta studielån

- 6 (6) - 8 (6) - 7 (4) - 6 (3) - 12 (7) - 8 (3) - 8 (2) - 5 (3) - 7 (2) - 10 (6) - 7 (1)

Jag arbetar för att arbetet är min huvudsakliga 

sysselsättning

- 17 (9) - 16 (8) - 17 (6) - 6 (4) - 5 (5) - 6 (3) - 3 (1) - 3 (2) - 3 (1) - 1 (2) - 3 (1)

Jag arbetar för att det finns en annan 

huvudsaklig orsak

- 9 (7) - 8 (5) - 8 (4) - 7 (4) - 5 (5) - 6 (3) - 9 (2) - 9 (4) - 9 (2) - 10 (6) - 8 (1)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Fråga 11

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 49 (16) 69 (11) 51 (14) 53 (10) 50 (11) 63 (8) 36 (17) 57 (7) 44 (15) 63 (11) 39 (11) 59 (6) 46 (5) 73 (4) 46 (5) 77 (6) 46 (4) 75 (3) 44 (26) 65 (10) 46 (3) 73 (2)

Ja, det förbättrar mina studieresultat4 28 (14) 8 (7) 34 (14) 27 (9) 30 (10) 16 (6) 38 (17) 23 (6) 27 (14) 16 (8) 34 (11) 20 (5) 16 (4) 12 (3) 21 (4) 12 (4) 17 (3) 12 (2) 20 (21) 15 (7) 18 (2) 13 (2)

Ja, det försämrar mina studieresultat5 23 (13) 22 (10) 15 (10) 20 (8) 20 (8) 21 (6) 26 (16) 20 (6) 29 (14) 21 (9) 28 (10) 20 (5) 38 (5) 14 (3) 33 (5) 11 (4) 37 (3) 13 (2) 37 (25) 20 (8) 36 (3) 14 (2)

Summa6 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 12

Grupp3

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja - 30 (11) - 23 (9) - 27 (7) - 53 (7) - 41 (11) - 49 (6) - 29 (4) - 11 (4) - 22 (3) - 24 (9) - 25 (2)

Nej - 70 (11) - 77 (9) - 73 (7) - 47 (7) - 59 (11) - 51 (6) - 71 (4) - 89 (4) - 78 (3) - 76 (9) - 75 (2)

Summa4 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100

Upplever du att arbetet under höstterminen 2020 påverkar dina studieresultat?1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå Blandad nivå

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan var inte med i 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2    Frågan var något annorlunda utformad i 2017 års undersökning. Då löd frågan: Upplevde du att arbetet under vårterminen 2017 påverkade dina studier?

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

4   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, positivt.

5   Svarsalternativet var något annorlunda utformat 2013-2017, då löd det: Ja, negativt.

6   På grund av automatisk avrundning kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Arbetar du inom vård- och omsorg?1, 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå Blandad nivå

Vilken är den främsta orsaken till att du arbetar parallellt med dina studier under höstterminen 2020?1, 2  (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Blandad nivå Samtliga

1   Frågan besvarades endast av dem som svarat något av ja-alternativen i fråga 3 - Arbetar du parallellt med dina studier under höstterminen 2020?

2   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

3   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.



Fråga 13

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Ja 39 (8) 52 (6) 28 (9) 42 (6) 37 (6) 49 (4) 14 (10) 30 (4) 16 (8) 22 (6) 15 (6) 27 (4) 13 (2) 15 (2) 19 (3) 20 (4) 16 (2) 17 (2) 13 (11) 28 (6) 15 (2) 19 (1)

Ja, troligen 32 (8) 24 (5) 29 (9) 28 (6) 31 (6) 25 (4) 35 (14) 27 (4) 30 (10) 27 (6) 33 (8) 27 (4) 38 (3) 33 (3) 38 (3) 34 (5) 38 (2) 33 (3) 24 (15) 26 (5) 37 (2) 32 (2)

Nej, troligen inte 18 (6) 14 (4) 23 (8) 16 (5) 19 (5) 15 (3) 35 (14) 29 (4) 31 (10) 35 (7) 33 (8) 31 (4) 39 (3) 37 (3) 32 (3) 37 (5) 36 (2) 37 (3) 55 (17) 31 (6) 37 (2) 36 (2)

Nej 11 (5) 10 (4) 21 (8) 14 (4) 13 (4) 11 (3) 16 (11) 13 (3) 22 (9) 16 (5) 19 (7) 14 (3) 9 (2) 15 (2) 12 (2) 9 (3) 10 (1) 13 (2) 9 (10) 15 (4) 11 (1) 13 (1)

Summa2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 14

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 31 (8) 34 (6) 41 (10) 57 (6) 33 (6) 42 (4) 41 (15) 50 (5) 70 (10) 80 (6) 53 (9) 62 (4) 80 (3) 84 (2) 89 (2) 91 (3) 84 (2) 87 (2) 68 (16) 61 (6) 81 (2) 82 (1)

Ja 69 (8) 66 (6) 59 (10) 43 (6) 67 (6) 58 (4) 59 (15) 50 (5) 30 (10) 20 (6) 47 (9) 38 (4) 20 (3) 16 (2) 11 (2) 9 (3) 16 (2) 13 (2) 32 (16) 39 (6) 19 (2) 18 (1)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fråga 15

Grupp1

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Nej 9 (5) 10 (4) 15 (8) 9 (4) 10 (4) 10 (3) 47 (15) 44 (5) 55 (11) 40 (7) 51 (9) 43 (4) 91 (2) 89 (2) 90 (2) 86 (3) 91 (1) 88 (2) 66 (16) 48 (6) 88 (1) 79 (1)

Ja, från ett land i Europa2 28 (7) 16 (5) 17 (8) 9 (4) 26 (6) 14 (3) 12 (9) 9 (3) 14 (8) 4 (3) 13 (6) 7 (2) 3 (1) 3 (1) 3 (1) 5 (2) 3 (1) 4 (1) 19 (13) 11 (4) 4 (1) 5 (1)

Ja, från ett land utanför Europa 64 (8) 74 (6) 68 (10) 82 (5) 65 (6) 77 (4) 41 (15) 47 (5) 31 (10) 56 (7) 37 (9) 50 (4) 6 (2) 8 (2) 6 (2) 8 (3) 6 (1) 8 (1) 15 (12) 41 (6) 8 (1) 16 (1)

Summa3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Har du ekonomiskt ansvar för barn? (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå Blandad nivå

Blandad nivå

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   I undersökningarna 2013-2017 var denna fråga uppdelad på två - "Ja, från ett land i Norden" och "Ja, från ett land i Europa utanför Norden".

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Har du invandrat till Sverige? (Andel i procent)

1   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

2   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Om det inte hade funnits studiestöd från CSN när du började studera, hade du ändå börjat? (Andel i procent)

Grundskolenivå Gymnasienivå Eftergymnasial nivå Blandad nivå Samtliga



Fråga 16:1

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 25 (5) - 23 (5) - 24 (4) - 11 (3) - 26 (6) - 17 (3) - 1 (1) - 4 (2) - 2 (1) 7 (3) - 5 (1)

Grundskola eller motsvarande - 20 (5) - 26 (6) - 22 (4) - 23 (4) - 16 (5) - 20 (3) - 11 (2) - 5 (2) - 9 (2) 17 (5) - 11 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 24 (5) - 20 (5) - 23 (4) - 27 (4) - 17 (5) - 23 (3) - 33 (3) - 31 (4) - 32 (2) 30 (6) - 31 (2)

Högskola eller motsvarande - 22 (5) - 19 (5) - 21 (4) - 31 (4) - 30 (6) - 31 (4) - 53 (3) - 58 (5) - 55 (3) 40 (6) - 51 (2)

Vet inte - 8 (3) - 12 (4) - 9 (3) - 8 (3) - 10 (4) - 9 (2) - 1 (1) - 2 (1) - 2 (1) 5 (3) - 3 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 100 - 100

Fråga 16:2

Grupp2

Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Kvinna Kvinna Man Man Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga Samtliga

Svarsalternativ                    År        2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020 2017 2020

Har inte studerat - 28 (6) - 32 (6) - 29 (4) - 15 (4) - 23 (6) - 18 (3) - 2 (1) - 4 (2) - 2 (1) 8 (3) - 5 (1)

Grundskola eller motsvarande - 21 (5) - 27 (6) - 23 (4) - 26 (4) - 18 (5) - 23 (3) - 10 (2) - 8 (3) - 10 (2) 19 (5) - 12 (1)

Gymnasieskola eller motsvarande - 24 (6) - 16 (5) - 22 (4) - 30 (4) - 17 (5) - 25 (3) - 36 (3) - 37 (5) - 36 (3) 32 (6) - 34 (2)

Högskola eller motsvarande - 17 (5) - 12 (4) - 16 (3) - 20 (4) - 27 (6) - 23 (3) - 50 (3) - 49 (5) - 49 (3) 37 (6) - 45 (2)

Vet inte - 9 (4) - 13 (4) - 10 (3) - 10 (3) - 15 (5) - 12 (3) - 3 (1) - 3 (2) - 3 (1) 4 (3) - 4 (1)

Summa3 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 - 100 100 - 100

Blandad nivå

Blandad nivå

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

1   Frågan är annorlunda utformad i 2020 års undersökning och resultatet är inte jämförbart med 2017 års undersökning.

2   I inledningen av denna tabellbilaga förklaras det vilka som ingår i de olika grupperna.

3   På grund av automatisk avrundning till heltal kan summan av andelarna vid en manuell sammanräkning bli högre eller lägre än 100 procent.

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå? Förälder 2 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå

Vilken är eller var dina föräldrars högsta utbildningsnivå?1 Förälder 1 (Andel i procent)

Eftergymnasial nivå SamtligaGrundskolenivå Gymnasienivå


